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Ata da 5a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, na Sala 

de Sessões Jairo Corrêa da Silva, és 20 horas do dia 2 de março de 2020, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

Em tempo registrou a presença do prefeito municipal Paulo Cezar de Almeida e do chefe do departamento de 

transportes, José Cláudio de Moraes. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura 

das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto 

de lei 004/2020 que dispõe sobre formas de pagamento e parcelamento de créditos tributários e dá outras 

providências. 0 vereador  Luciano  mostrou-se favorável ao projeto, uma vez que possibilita aos munícipes 

regularizar seus débitos atrasados em condições melhores, no entanto, destacou a importância de conceder 

descontos maiores aos cidadãos que pagam seus tributos em dia. 0 projeto foi aprovado por todos os edis. 

Seguidamente passou-se em votação o requerimento 4/2020 de autoria do vereador Frederico Nery Andrade 

Ribeiro que solicita que sejam encaminhados à esta Casa Legislativa os balancetes da receita e da despesa da 

Prefeitura Municipal de Campos Altos referentes aos meses de janeiro a dezembro de 2019, o qual foi aprovado 

por todos os vereadores. Nos assuntos diversos o vereador  Luciano  parabenizou a Policia Civil e Militar pela 

operação conjunta realizada na cidade de Campos Altos, em que foram feitas diversas apreensões e prisões. 

vereador comentou sobre o rompimento de uma manilha na Avenida José Bueno de Paula devido às fortes chuvas, 

fazendo com que a terra cedesse e formasse uma cratera no local. A vereadora Cléia pediu uma moção de 

Aplausos para o delegado e sua equipe pelo belo trabalho que está sendo realizado na cidade de Campos Altos. 

Em seus comentários mencionou os transtornos decorrentes das fortes e frequentes chuvas, agravando cada vez 

mais a precariedade das ruas, sendo necessária a mobilização de todos, inclusive sugeriu um mutirão para as 

operações de tapa-buracos. A vereadora Regina falou do pedido dos moradores próximos à Matinha em virtude 

do intenso volume da chuva ocorrida, os quais solicitam providências no sentido de amenizar a enxurrada 

acumulada no local. O vereador Edilon comentou sobre a cratera aberta na Avenida José Bueno de Paula e 

reiterou suas reclamações referente à iluminação pública da cidade, assunto complementado pelo vereador 

Jonnas que destacou a necessidade de mais frequência no reparo das lâmpadas queimadas. A pedido da 

vereadora ltagina, o senhor presidente convidou o prefeito municipal, Paulo Cezar de Almeida para usar a tribuna 

estruturais da cidade. No uso da e esclarecer auuntos abordados anteriormente eferentes ao (reLnas  
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tribuna popular o prefeito Paulo reforçou as dificuldades encontradas pelo setor de obras e serviços urbanos para 

fazer a devida manutenção dos serviços de recapeamento asfáltico em razão das intensas e frequentes chuvas 

ocorridas na cidade, como em toda a região, destacando que estão sendo realizados apenas os reparos 

emergenciais em pontos críticos para garantir melhores condições de locomoção para pedestres e condutores. 

Em sua explanação falou da implantação das  cameras  de  video  monitoramento, cujo processo está atrasado 

devido a problemas na licitação, por isso ainda não foram instaladas. Paulo falou sobre o funcionamento das 

creches municipais no período de ferias; respondeu a questionamentos de problemas apontados referente a coleta 

de lixo; problemas estruturais no Residencial Rosaria Fernandes; comentou sobre o transporte escolar, momento 

em que enfatizou que todos os motoristas estão orientados para prosseguir com o transporte até o ponto em que 

não seja colocada em risco a segurança deles e dos alunos, inclusive mencionou sobre a multa imposta pelo 

Poder Judiciário na falta do transporte escolar. Na oportunidade, a vereadora Cléia pediu ao senhor presidente 

que seja agendada com urgência uma reunião com a participação dos vereadores, prefeito, vice-prefeito, juiza e 

promotor para discutir e traçar soluções para os problemas da cidade. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 2 de março de 2020. 
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